          Поурочні плани по алгебрі, 7 клас

                Тема: « Многочлени»

              НВК ЗНЗ-ДНЗ  с. Бахтин

                    Вч. Матієк Р. М.
Урок № 26.
Тема: Многочлен. Подібні члени многочлена та їх зведення.

Мета: ввести поняття многочленів; навчити учнів знаходити подібні члени многочлена та виконувати їх зведення; розвивати логічне мислення.
Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь, навичок.

Обладнання та наочність: підручник.

                              Хід уроку.

І. Організаційний етап.

ІІ. Вивчення нового матеріалу.

                          План.

1. Означення многочлена.

2. Як називають доданки многочлена?

3. Означення двочлена, тричлена.

4. Подібні члени многочлена.

5. Стандартний вигляд многочлена.

6. Упорядковані многочлени.

7. Степінь многочлена.

 Приклади, які можна використати при поясненні нового матеріалу.

Приклади.  

Многочлени: 5а
[image: image1.wmf]2

b- 4 b
[image: image2.wmf]2

 с;  а + b ;   х
[image: image3.wmf]2

 + х +1 ;   3 у
[image: image4.wmf]3

 – 4 а у +4 ;  а – с:Завдання до класу: назвіть доданки в многочлені : 2а 
[image: image5.wmf]2

– 3 х у +5 а
[image: image6.wmf]3

 + 7 х у – 1.
Знайдіть в цьому многочлені двочлени та тричлени.

Знайдіть в цьому многочлені подібні доданки.

 Многочлен може мати подібні члени, тобто такі доданки, які відрізняються тільки коефіцієнтами або й зовсім не відрізняються.

Наприклад, у тричлені 4х + 7х – 5 перші два члени подібні. Звівши їх, дістанемо двочлен 11 х – 5, який тотожно дорівнює даному тричлену.

      Вважають, що многочлен записано в стандартному вигляді, якщо всі його члени – одночлени стандартного вигляду і серед них немає подібних.

Наприклад: 2ах – 3а
[image: image7.wmf]´

5х + 8= 2 ах – 15ах +8 = -13 ах+8.

Упорядковані многочлени: х
[image: image8.wmf]2

 + х +1;  5 у
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– 4 а у
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 +4;   5 а 
[image: image11.wmf]4

– 3 а
[image: image12.wmf]3

 + 8а – 1.

Степінь многочлена:

х
[image: image13.wmf]2

 + х +1 – многочлен другого степеня відносно змінної х.

5 у
[image: image14.wmf]3

 – 4 а у
[image: image15.wmf]2

 +4 –2 многочлен третього степеня відносно змінної у.

ІІІ. Закріплення нових знань і вмінь.

1. Робота з підручником.

2. Розв’язування вправ.

№ 365-№368 усно.

№369, № 370, № 371 –письмово.

Додаткові завдання.

1. Замість * запишіть такий член, щоб одержаний многочлен стандартного вигляду не   містив букви а:

А) 3 а – 11 – 5 а+ 17 – 8 а + 23 + *;

Б) 3 а х
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]– 5 х 
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+ 4 х
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 + 8 а х
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]– 5 + 11х + *;

В) 2 х
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 + 3 ах – 9 а
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 + 8 х
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– 5 ах + 8 а
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 + 3 х
[image: image26.wmf]2

 + 2 ах + *;

2. Випишіть ті многочлени, значення яких додатні при всіх значеннях букв, що входять до многочленів:

А) х
[image: image27.wmf]4

 + 2х
[image: image28.wmf]2

 +5;

Б) х
[image: image29.wmf]7

 + х
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 +х ;

В) а + с – 6;

Г) а
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 + с
[image: image32.wmf]2

 +5.

ІV. Підсумок уроку.
V. Домашнє завдання.

1. Опрацювати п. 10.

2. Вивчити правила.

3. Розв’язати вправи № 372, № 374.
Урок № 27.

Тема: Виконання вправ на зведення многочленів до стандартного вигляду.
Мета: навчити учнів зводити многочлени до стандартного вигляду; розвивати логічне мислення.

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь та навичок.

Обладнання та наочність: підручник.

                    Хід уроку.

І. Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. Збираю зошити ля перевірки.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Математичний диктант.

1. Запишіть у стандартному вигляді многочлен:

А) 3 х 
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 EMBED Equation.3  [image: image34.wmf]´

 2х;     б) 2 у 
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 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]´

 3у;   в) ( 2а) 
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 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]´

а b;  г) (2х) 
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 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]´

х у;

2. Спростіть вираз: 3 а +5 b+8а-b- 12а +5.

3. Подайте у вигляді суми вираз:

а) а – в;   б) m-n;    в) 3х- 9х
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;   г) 9у – 16 у 
[image: image42.wmf]2


4. Фронтальне опитування:

1. Який вираз називається двочленом?

2.Що таке многочлен?

3.Який вираз називається тричленом?

4.Наведіть приклади двочлена, тричлена та многочлена.

5. Які члени многочлена називаються подібними?

6.Чи можна одночлен вважати  видом многочлена?
7.Коли говорять, що многочлен записано в стандартному вигляді?

ІV. Формування вмінь та навичок.

Розв’язування вправ з підручника.

№ 373; № 375; № 377, № 378; № 379; № 380.

ІV. Підсумок уроку.
V. Домашнє завдання.  Розв’язати вправи №381;  № 382; №386.
Урок № 28.

Тема: Додавання і віднімання многочленів. Самостійна робота.

Мета: навчити учнів додавати та віднімати многочлени; зводити їх до стандартного вигляду.

Тип уроку: засвоєння нових знань та навичок.

Обладнання та наочність: підручник, таблиця.

                             Хід уроку.

І. Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. Збираю зошити для перевірки.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.
1. Запитання для фронтального опитування.

1) Як розкрити дужки, перед якими стоїть знак «+»?

2) Як розкрити дужки, перед якими стоїть знак  « - »? 
2.Усні вправи.

1.) Розкрийте дужки:

а) с+ (а+ b);   б) с- ( а +d );   в) с- ( а - b);   г) с – ( -а+ b);  д) ( а - b) – ( с -d );

2) Спростіть вираз:

а)   3b + ( 5а – 7 b);  б) – (8с – 4) -4;  в) ( 2+3а) + ( 7а -2) ; г) ( 5-3b ) + (3b-11); д) – (11а+ b)- ( -12а- 3b ).

ІV. Вивчення нового матеріалу.

                   План.

1. Додавання  і віднімання многочленів.

2. Переставний і сполучний закони додавання многочленів.
3. Самостійна робота.
Щоб додати два многочлени, тобто знайти суму многочленів, достатньо сполучити їх знаком «+». Якщо в знайденій сумі є подібні члени, їх слід звести.

Приклад. Додайте многочлени: ( х
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 +2х +4)+ ( 3х
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 – 4) +( 3 – 2х) =х
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+2х+4+3х
[image: image46.wmf]2

-4 +3 – 2х = 4х
[image: image47.wmf]2

+3.

Додавання многочленів підпорядковується переставному і сполучному законам, які б не були многочлени А, В і С, завжди 

А + В = В +А;   і ( А + В) + С = А + ( В + С).

 Щоб знайти різницю двох многочленів. Треба від першого з них відняти другий.

Приклад.

Знайдіть різницю многочленів: ( аb +с-4) – ( 2аb +с-3)= аb +с – 4-2аb –с+3= -аb -1.
V.Закріплення нових знань і вмінь.

1. Робота з підручником.

2. Розв’язування вправ. Самостійна робота.

№ 401;  № 402;                                                                                                                     № 404;  № 406.
VІ. Підсумок уроку.

VІІ.  Домашнє завдання.

1. Опрацювати п. 11.

2. Розв’язати вправи. № 403 ; № 405.

3. Вивчити правила напам’ять.

                          Урок № 29.

Тема: Виконання вправ на додавання і віднімання многочленів.

Мета: удосконалити вміння виконувати вправи на додавання і віднімання многочленів.
Тип уроку: удосконалення вмінь і навичок.

Обладнання та наочність: підручник.

                           Хід уроку.

І. Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. Збираю зошити для перевірки.

ІІІ. Самостійна робота з наступною перевіркою і обговоренням.

Варіант 1.

Складіть суму і різницю многочленів і приведіть до стандартного вигляду:

А) 7х
[image: image48.wmf]2

 -5х +3 і 7х
[image: image49.wmf]2

 - 5; 

Б)  а
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- 5 аb - b
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 і  a
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+b
[image: image53.wmf]2

;

В)2у
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+ 8у – 11 і 3 у
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- 6у +3;
Г) 9 а
[image: image56.wmf]2

 - а – 3 і 9 а
[image: image57.wmf]2

+ а – 4;

Спростіть вираз:

А) ( 3х+10у) – ( 6х+3у) +(6у-8х);

Б) ( х + у –а) –( х –у) +( -х+ у +а);

ІV Удосконалення знань і вмінь..

1. Робота з підручником. Розв’язати вправи № 410; № 411; № 412; № 414.
2. Додаткові вправи.
V. Підсумок уроку.
VІ. Домашнє завдання.

1. Опрацювати п. 11.

2. Розв’язати вправи № 407; № 409;

                          Урок № 30.

Тема: Множення многочлена на одночлен.
Мета: сформувати вміння виконувати множення одночлена на многочлен; удосконалити вміння знаходити подібні члени многочлена і зводити їх; розвивати логічне мислення.

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь, навичок.
Обладнання та наочність: підручник.

                          Хід уроку.

І. Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

Учні звіряють свої відповіді зі зразками, записаними на дошці.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1.Подайте многочлен у  вигляді різниці двох многочленів із додатними коефіцієнтами:

А) ах + bу –с-d ;

Б) 3х-3у+ z-а ;

В) 5х-3у- z;

Г) -2х+у- z;

2.Запишіть рівність, яка виражає розподільний закон множення відносно додавання.(віднімання)

3. Запишіть вираз: різниця 40 і 1, помножена на 9.

4. Запишіть вираз: 577 
[image: image58.wmf]´

58 +423
[image: image59.wmf]´

58. Знайдіть його значення, використовуючи розподільний закон.

ІV. Вивчення  нового  матеріалу.
                        План.

1. Правило множення одночлена на многочлен.

2. Переставна властивість множення одночлена на многочлен.

V. Закріплення нових знань і вмінь.

1. Робота з підручником.

Розв’язання вправ № 433-№435 – усно

№ 437, № 438, № 440, № 441 – письмово.

Додаткові вправи:

Запишіть замість * такий одночлен, щоб виконувалася рівність:

А) * 
[image: image60.wmf]´

(аb -b
[image: image61.wmf]2

)- а
[image: image62.wmf]2

b-a
[image: image63.wmf]2

b
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;
Б) (а-b) 
[image: image65.wmf]´

* = а
[image: image66.wmf]2

b - а
[image: image67.wmf]2

b
[image: image68.wmf]2

.
VІ. Підсумок уроку.
VІІ. Домашнє завдання.
1.Опрацювати п. 12;

2. Розв’язати вправи № 436; №439; 
                    Урок № 31.

Тема: Множення одночлена на многочлен.

Мета: продовжувати формувати вміння виконувати множення одночлена на многочлен; розвивати логічне мислення.

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь, навичок.

Обладнання та наочність: підручник.

                        Хід уроку:

І. Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. Збираю зошити для перевірки.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Заповніть таблицю:
	    А
	     В
	  А +В

	3х + 5
	 5х - 16
	

	7х+3
	
	х
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 + 7х - 15

	
	а
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 + 3 а
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b +b
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	а
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 + 6а
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b -2b
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	2х
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у – 3ху
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 -8
	8 + 3 х у
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- 2 х
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у
	

	х
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+2ху + у
[image: image81.wmf]2


	
	х
[image: image82.wmf]2

 - 2ху +у
[image: image83.wmf]2



	 5х + 1 
	  4х -4
	


ІV. Закріплення нових знань і вмінь.
Робота з підручником.
№ 443

А) 2 ( х-3) + 5 ( х-2) =12;

2х-6 +5х-10=12:

2х +5х=12+6 +10;

7х= 28;

х=28: 7;

х=4.

№445, № 447.
V. Підсумок уроку.
VІ. Домашнє завдання.
1. Повторити п. !2

2. Розв’язати вправи: № 442; № 444; № 446.

                                   Урок № 32.

Тема: Множення одночлена на многочлен. Самостійна робота.

Мета: удосконалювати вміння виконувати множення одночлена на многочлен; перевірити якість засвоєння знань, умінь та навичок з даної теми.

Тип уроку: удосконалення вмінь і навичок.

Обладнання та наочність: підручник, картки з текстом самостійної роботи.

                          Хід уроку:

І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. Збираю зошити для перевірки.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Перемножте вирази:

а) х
[image: image84.wmf]2

-х і 2х;      б) 2а – 1 і а;   в) m
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 + 3m  і  m
[image: image86.wmf]2

;  г) с + ах і х;

2. Спростіть вираз: 

а) ( 3 – а) а
[image: image87.wmf]2

- 3 а
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;    б) ( х -1)х
[image: image89.wmf]2

 -х
[image: image90.wmf]3

;

3. Обчисліть значення виразу:

 ( а + b) а – аb + b
[image: image91.wmf]2

, якщо а = 0,6 ; b=0,237.

ІV. Закріплення нових знань і вмінь.
Розвязування вправ з підручника: 448; № 450; № 453

Самостійна робота.

Варіант1.

1.Спростіть вираз:

а) (m – n) m n +2n
[image: image92.wmf]2

m;      б) -3с
[image: image93.wmf]3

+( с-1) с
[image: image94.wmf]2

;
2. Обчисліть значення виразу:

 с +с
[image: image95.wmf]2

+с
[image: image96.wmf]3

 -с (1+с), якщо с=0,5

3. Розв’яжіть рівняння:

5 ( 8у-1) – 7 ( 4у+1) + 8 (7 – 4у) = 19.

4. Задача. Скільки років учневі, коли відомо, що через 10 років він буде у 5 разів старший, ніж був 10 років тому?

V. Домашнє завдання.

Розв’язати вправи № 452; № 455; №464.

Урок № 33.

Тема: Множення многочлена на многочлен.

Мета: сформувати вміння множення многочлена на многочлен; використовувати набуті знання при розв’язуванні вправ та задач; розвивати логічне мислення учнів.

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь та навичок.

Обладнання та наочність: підручник.

                   Хід уроку:

І Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. Збираю зошити для перевірки. Аналіз самостійної роботи.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
                    План.

1. Правило множення двох многочленів.

2. Схеми, за якими можна множити многочлени.

3. Приклади множення більш ніж двох многочленів.

Щоб помножити многочлен на многочлен, треба кожний член першого многочлена помножити на кожний член другого многочлена і одержані добутки додати.

Приклад: ( х
[image: image97.wmf]2

 - 2х +3) ( а – 5) = а х
[image: image98.wmf]2

  - 5х
[image: image99.wmf]2

- 2 ах +10х +3а -15;
ІV. Закріплення нових знань і вмінь.
1. Робота з підручником. Розв’язуємо разом з учнями вправи № 474 і       № 475  -- усно;  № 476; № 478; № 479; № 480 – письмово, при цьому кожен раз повторюється правило множення двох  многочленів.

2. Додаткові вправи.

Виконайте дії, якщо х = а +b , у = а –b:

А) 5х + 3у;     Б) 4х – 2у;      В) 2х – ху;    Г) 5х +3ху;

Д) -3х -2ху;

Е) 2х – х ( у -1) ;

Ж) 3у ( 2х -1) – 5х ( 1 – у).
V.   Підсумок  уроку.  Можна використати прийом « Мікрофон».
VІ.  Домашнє завдання.
1. Опрацювати п. 13.

2. Розв’язати вправи: № 477; № 479.
                    Урок № 34.

Тема: Виконання вправ на застосування правила множення многочлена на многочлен. Самостійна робота.

Мета: удосконалювати вміння та навички множення многочлена на многочлен; використовувати набуті знання при розв’язуванні вправ та задач; перевірити якість знань за допомогою самостійної роботи.                                  
Тип уроку: удосконалення знань і вмінь.
Обладнання та наочність: підручник; тести самостійної роботи.

                   Хід уроку:

І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашнього завдання Учні звіряють відповіді із записами, зробленими на дошці. Робимо аналіз помилок.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Математичний диктант.

1.Запишіть одночлени, одержані від множення кожного члена многочлена на кожний член многочлена:

А) 3х – 2 на 3 – 2у
[image: image100.wmf]3

;

Б) 5 – 6 х
[image: image101.wmf]2

 на 2у -1;

2. Знайдіть добуток многочленів:

А) ( х+1) (х-3);

Б) ( х-1) ( х +3);

3. Подайте у вигляді многочлена стандартного вигляду квадрат двочлена:

А) х – 3у;

Б) а – 2 b;

4. Подайте у вигляді многочлена стандартного вигляду добуток одночлена                         х – у і тричлена х
[image: image102.wmf]2

 + х у + у
[image: image103.wmf]2

.

ІV. Закріплення нових знань і вмінь.

№ 482; № 483

Самостійна робота.

Варіант 1.

1. Обчисліть значення виразу   3 х
[image: image104.wmf]2

- х+2, якщо х = -1,3.

2. Знайдіть суму, різницю і добуток многочленів а
[image: image105.wmf]2

 + а -3  і а
[image: image106.wmf]2

-2.

3. Спростіть вираз: ( 3 +х) ( 3 – х) +х
[image: image107.wmf]2

.

4.Розв’яжіть рівняння: ( х – 5) ( х +1) = х
[image: image108.wmf]2

-13.

V.  Підсумок уроку.
VІ. Домашнє завдання.

1. Повторити п. 13;

2. Розв’язати вправи № 484; № 486.

                  Урок № 35.

Тема: Виконання вправ на спрощення виразів.

Мета: продовжувати формувати навички  на виконання вправ на множення многочленів та виконувати спрощення виразів; розвивати логічне мислення учнів.
Тип уроку: удосконалення знань і вмінь.

Обладнання та наочність: підручник; картки з завданнями.

                             Хід уроку.

І. Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. Роздаю учням картки із завданнями, які аналогічні домашньому.

ІІІ. Аналіз самостійної роботи, обговорення типових помилок.

ІV. Закріплення нових знань і вмінь.

Розв’язуємо вправи № 485; № 487; № 488;  №491; № 493; № 494.

Завдання можна виконувати біля дошки, окремі вправи можна запропонувати учням виконати самостійно.

V. Підсумок уроку.
VІ. Домашнє завдання.

Розв’язати вправи № 490; 3 492; № 497.
              Урок № 36.

Тема: Контрольна робота.

Мета: перевірити якість знань учнів по темі: « Многочлен та його стандартний вигляд, дії над многочленами».
Тип уроку: контроль знань і вмінь.

Обладнання та наочність:  картки із завданнями контрольної роботи.

                             Хід уроку.

І. Організаційний етап.

ІІ. Варіанти контрольної роботи.

 Варіант 1.

1. Запишіть кожен вираз у вигляді многочлена стандартного вигляду та знайдіть його степінь:

а)  - 5х ( 2х +3) -6 х
[image: image109.wmf]2

;     б) ( х +3) ( х 
[image: image110.wmf]2

 - 6х) + х
[image: image111.wmf]2

.

2. Знайдіть: а) суму;  б) різницю многочленів:

А) 5а – 1   і 10 а
[image: image112.wmf]3

 - 7 а
[image: image113.wmf]2

 +4;       Б) -4у 
[image: image114.wmf]3

+3 у
[image: image115.wmf]2

 +6   і – 3 у
[image: image116.wmf]3

 - 2 у
[image: image117.wmf]2

+3у -5.

3. Cпростіть вирази:
А) 3у ( - у+4у
[image: image118.wmf]2

) – 4 ( у
[image: image119.wmf]3

 + 3у +7);        Б) (3х
[image: image120.wmf]2

 - 2х +5) ( х – 6).

4. Розв’яжіть рівняння:

( х – 3) ( х + 6) = ( х – 2) ( х +3)

Варіант 2.

1. Запишіть кожен вираз у вигляді многочлена стандартного вигляду та знайдіть його степінь:
а)  3 ( х – 6) – 2 ( х
[image: image121.wmf]2

 + 3х);   б) ( у – 3)( 2у
[image: image122.wmf]2

 - 6) + 8 у
[image: image123.wmf]3

.
2. Знайдіть: а) суму;  б) різницю многочленів:

А) 8х -3  і 14 х
[image: image124.wmf]2

+ 10х +5;

Б) 13 а
[image: image125.wmf]3

 +8а
[image: image126.wmf]2

+8а  і 12а
[image: image127.wmf]3

 - 4 а
[image: image128.wmf]2

 + 7.

3. Спростіть вирази:

А) 5х ( 2х -3)  - 6 ( 3х
[image: image129.wmf]2

 - 4х +5);

Б)  ( 7у – 2) ( у
[image: image130.wmf]2

+5у -1)

4. Розв’яжіть рівняння:

( 2у +5) ( у – 2) = ( у –«) ( 2у – 1).

                             Урок № 37.

Тема: Аналіз контрольної роботи. 

Мета: зробити аналіз типових помилок, допущених учнями при розв’язуванні завдань контрольної роботи.

Тип уроку: урок корекції.

Обладнання та наочність: тексти завдань.

                 Хід уроку.

І. Організаційний момент.

ІІ. Аналіз контрольної роботи.

ІІІ. Розв’язування вправ.

1.Запишіть кожен вираз у вигляді многочлена стандартного вигляду та знайдіть його степінь.
а) 5 ( х +4) – 4 ( - 2х
[image: image131.wmf]2

 +3х) ;        б) 3 у
[image: image132.wmf]3

 - ( у +1) ( у
[image: image133.wmf]2

-3).

2. Знайдіть: а) суму;    б ) рІзницю  многочленІв :
А) 5 х
[image: image134.wmf]3

 - 6х +2 ы 8 х
[image: image135.wmf]3

 + 2 х
[image: image136.wmf]2

+ 3х;

Б) 3у
[image: image137.wmf]3

 - 2 у
[image: image138.wmf]2

 - 12 у +1 ы 6у
[image: image139.wmf]3

 - 9у
[image: image140.wmf]2

 +5.

3. СпростІть  вирази: 

А) ( 8а -1) 
[image: image141.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image142.wmf]´

2а – 4 ( - 3а
[image: image143.wmf]2

+6а -1);

Б) ( -6х +7)( 2х
[image: image144.wmf]2

 -4х +3);
4. Розв’яжІть рІвняння:

( 4х-2) (х+9) = 4х( х-6).
ІV.  Підсумок уроку.

V.  Домашнє завдання: розв’язати вправи:  №505; № 509.
                                                                                                     .                                             

_1381740169.unknown

_1381830616.unknown

_1382081260.unknown

_1382082285.unknown

_1382082863.unknown

_1382083457.unknown

_1382083556.unknown

_1382083614.unknown

_1382083642.unknown

_1382083682.unknown

_1382083606.unknown

_1382083500.unknown

_1382083534.unknown

_1382083484.unknown

_1382083407.unknown

_1382083439.unknown

_1382082888.unknown

_1382082390.unknown

_1382082500.unknown

_1382082837.unknown

_1382082456.unknown

_1382082348.unknown

_1382082371.unknown

_1382082323.unknown

_1382081403.unknown

_1382082191.unknown

_1382082222.unknown

_1382082156.unknown

_1382081330.unknown

_1382081358.unknown

_1382081276.unknown

_1381923142.unknown

_1382081160.unknown

_1382081207.unknown

_1382081225.unknown

_1382081178.unknown

_1382081049.unknown

_1382081070.unknown

_1382081003.unknown

_1381922912.unknown

_1381923025.unknown

_1381923081.unknown

_1381923000.unknown

_1381830866.unknown

_1381830882.unknown

_1381830650.unknown

_1381826808.unknown

_1381828292.unknown

_1381828448.unknown

_1381829398.unknown

_1381829439.unknown

_1381829363.unknown

_1381828381.unknown

_1381828431.unknown

_1381828330.unknown

_1381827019.unknown

_1381827087.unknown

_1381827188.unknown

_1381827051.unknown

_1381826914.unknown

_1381826987.unknown

_1381826890.unknown

_1381741050.unknown

_1381741237.unknown

_1381741306.unknown

_1381741346.unknown

_1381741269.unknown

_1381741174.unknown

_1381741218.unknown

_1381741106.unknown

_1381741123.unknown

_1381741076.unknown

_1381740284.unknown

_1381740915.unknown

_1381740957.unknown

_1381741032.unknown

_1381740937.unknown

_1381740893.unknown

_1381740243.unknown

_1381740268.unknown

_1381740218.unknown

_1381476765.unknown

_1381649105.unknown

_1381649686.unknown

_1381740071.unknown

_1381740126.unknown

_1381740152.unknown

_1381740097.unknown

_1381739692.unknown

_1381739714.unknown

_1381649713.unknown

_1381649250.unknown

_1381649633.unknown

_1381649656.unknown

_1381649266.unknown

_1381649196.unknown

_1381649225.unknown

_1381649152.unknown

_1381477770.unknown

_1381647891.unknown

_1381647943.unknown

_1381647978.unknown

_1381647918.unknown

_1381477953.unknown

_1381647878.unknown

_1381477925.unknown

_1381477663.unknown

_1381477706.unknown

_1381477759.unknown

_1381477693.unknown

_1381477607.unknown

_1381477634.unknown

_1381477593.unknown

_1381476264.unknown

_1381476463.unknown

_1381476696.unknown

_1381476725.unknown

_1381476750.unknown

_1381476713.unknown

_1381476500.unknown

_1381476679.unknown

_1381476486.unknown

_1381476355.unknown

_1381476399.unknown

_1381476415.unknown

_1381476370.unknown

_1381476319.unknown

_1381476343.unknown

_1381476299.unknown

_1381475604.unknown

_1381475696.unknown

_1381475840.unknown

_1381475854.unknown

_1381475828.unknown

_1381475661.unknown

_1381475680.unknown

_1381475637.unknown

_1381474781.unknown

_1381474909.unknown

_1381475453.unknown

_1381474888.unknown

_1381474634.unknown

_1381474766.unknown

_1381474615.unknown

